

Heti horoszkóp

Kos (március 21 - április 20) Sorsa új utakra viszi és ha hinni lehet a csillagoknak, akkor utazásait, pénzügyi lépéseit vagy az ellenkező nem becserkészésére irányuló kísérleteit szerencse kísérni majd. Megkezdheti az előkészületeket régóta dédelgetett terve megvalósításához.

Bika (április 21 - május 20) Ügyelnie kell stílusa finomságára a héten, mert csak így tudhatja pontosan, hogy kívül meddig mehet el és arathat további sikereket. Most végre rászánja magát, hogy kibékítse két rokonát. Nem könnyű feladat, de minden energiáját latbavetve már ezen a héten sikerrel jár.

Ikrek (május 21 - június 21) Több területen, így a munkában is pozitív eseményekre számíthat. Jó néhány humoros helyzetet is meg fog élni és vidám felfogással néhány, korábban bosszantónak tartott dolgot is más szemüvegen keresztül lát majd. Ha szereti a kihívásokat, akkor most bátran belevághat egy kis kalandba. Hogy milyenbe? Kicsit várjon, és megtudja.

Rák (június 22 - július 22) Csalátagjaid egészségi problémáin most akkor is segíthet, ha nem is gyógyító. A munkában legyen kitartó, ragaszkodjon tervehez amelyek jók, csak ezzel nem mindenki van tisztában. Ha viszont tilos utakon jár egy bizonyos dologgal kapcsolatban és nem szeretne lebukni, akkor ne könnyelműsködjön, mert könnyen pórul járhat.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Annyi energiával rendelkezik a héten, hogy győzedelmeskedhet egy betegség felett, vagy megszüntetheti a kiváltó okot. Szerelmi életében eddig elképzelhetetlennek tartott fejlemény várható, ugyanis valakit annyira édesnek érezhet, hogy szinte egész nap csak vele szeretne lenni. Szerencsére az érzés tökéletesen kölcsönös.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) A héten tökéletesen tudja, hogy hol a helye, mindent a maga idejében és helyén végez el, nem kis elismerést vívva ki feletteseitől és családtagjaitól. Figyelmét most senki és semmi nem tudja elvonni a céltól, ezért most jóval többet halad felé, mint azt korábban remélte. Ha a hétvégét kicsit megtoldja és elutaznak valahová azzal aki a legfontosabb, akkor egy komoly vitának veheti elejét.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Emberi kapcsolatai ezen a héten irigylésre méltóan alakulnak, ezért jól teszi, ha keresi barátai társaságát. Derűs hangulata és optimista hozzáállása most környezetét is magával ragadja. Úgy tűnik megtalálta saját boldogságát. Használja is ki ezt a hetet, mert a lelki boldogságból most hosszú időre bospájzolhat.

Skorpió (október 23 - november 22) Olyan ember, aki mindig a saját útját járja, a függetlenségét pedig csak részlegesen adja fel. Emiatt sem érti, hogy a héten miért ábrándozik egyre többet és miért kerítik a romantikus érzések a hatalmukba, ami miatt olyasmit tesz, amit józan ésszel nem tenne. Adja át magát nyugodtan az érzelmeknek, a következményekkel most nem kell törődni.

Nyilas (november 23 - december 21) Tevékeny és aktív lesz a héten, éppen ezért nem elég az elvesztett energiákat táplálékkal pótolni. Sok pihenésre és alváásra van szüksége szervezetének, amit saját érdekében biztosítani kell. Buzog önben a tettvágy és ez jár némi stresszel, de ennek ellenére remekül teljesíti a héten, felettesei elégedettek lesznek a teljesítményével.

Bak (december 22 - január 20) Mivel az otthoni és a munkahelyi megpróbáltatások minden energiáját felemésztik, ezért az érzéki jellegű kísértésnek alig tud ellenállni és kis hiján izgalmas kalandba keveredik. Szerencsére az esze egy lépéssel előrébb jár a szívénel. A hét második felére rendeződnek a konfliktusok, így nyugodtan fellélegezhet, hogy nem tett semmi rosszat.

Vízöntő (január 21 - február 19) Szabadidejét és a magánéletét most ne áldozza fel a munka oltárán még akkor sem, ha ezért különösen jól megfizetnék. Kissé könnyelműbb lehet a héten az anyagiak terén, ezért inkább kétszer is gondolja meg, hogy szüksége van-e arra, amit a szeme megkíván. Valakinek megtetszik és burkolt utalást kap a jövőre vonatkozóan.

Halak (február 20 - március 20) A szerelemben egy kapcsolat most tanulságos véget érhet, még akkor is, ha a dolgok nem önnel történtek meg. Az mindegy, hogy a határidőnaplóját hogyan tölti meg programokkal, a lényeg, hogy a passzivitás helyett bújjon ki a csigaházból és menjen az emberek közé. A szegénylenség ugyanis csak idegességet, depressziót és magányt szül. Számoljon le vele!

Orvosi ügyeletek

Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet

Hétfélig gyermekorvosi ügyelet:

szombaton és vasárnap délelőtt 10-12 óráig

Mindkét ügyelet helye:

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet

2009. november 21-től november 27-ig:

Pingvin Patika Szarvas, Kossuth u. 21/A.

Ügyelet: szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-péntekig 19-20 óráig.

Készenlélet: szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 19 órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 7.30 óráig.

Az ügyeletes gyógyszerész köteles elérhetőségét jelezni az ügyeletes orvosnak. A készenlélet időtartama alatt az ügyeletes gyógyszerész sürgős esetben köteles a gyógyszerintézetet kiadhatni a készlettel rendelkező szolgálat formájában, 30 percen belül az ügyeletes orvossal történt telefonos egyeztetést követően.

Magánállatorvosi ügyelet

Békésszentandrás, Szarvas, Csabacsüd, Kardos, Örménykút, Kondoros, Hunya

November 20-tól november 23-ig:

Dr. Hájas Gábor, Békéscsaba, Trefort u. 6/A.

Tel.: 06/30/9257-340

Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszüneti nap után következő munkanap 6 óráig tart. Az ügyelet esetleges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásánál köteles a változásról tájékoztatást kiüggeszteni.



Körös-Szögi Közlekedési információk

Szarvas, Szabadság u. 25-27.

Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063

e-mail: utugy@szarvas.hu

Közlekedési információk

Szarvas:

1, A Bocskai u. – Liszt F. u. kereszteződésben, a Vágóhid u. 25. sz. előtt és a Jókai u. 23. sz. előtt csőtörés akadályozza a közlekedést.

Nagy Sándor, útiügyi referens

Ingyenforgalmi hirdetések

Dr. Kóczy Miklós egyéni ügyvéd
Szarvas Deák u. 4. sz. alatti ügyvédi irodájában vállalja ingatlanok adásvételenek, bérletének közvetítését is.
Telefon: 66/312-364,
e-mail: drkoczy4@invitel.hu

Bővebb információ és az ingatlanok adatai az irodában, személyesen, soron kívül.

Vágóhid Szarvason, üzemen kívül, eladó

Deák u.-ban központi 2 szintes sorházi 99 m²-es lakás garázzsal sürgősen eladó. I.ár: 15M Ft

Keresztháti üdülsoron vízparti 2 szintes 80 m²-es új nyaraló eladó. I.ár: 15M Ft

Tiszakécskén háromszintes új nyaraló eladó. I.ár: 15,5 M Ft

Belvárosban sarki lakás nagy üzlettel, raktárral eladó. I.ár: 11M Ft.

Szabadság úton felújított, III. emeleti 2 szobás lakás garázzsal, vagy anélkül eladó.

Békésszentandráson építési telek sürgősen eladó.

Dinnyelapason tetőteres, összkomfortos, lakható nyaraló eladó. I.ár: 13M Ft

Békésszentandráson, Harcsásban 709 négyzetméteres, beépítetlen, vízparti telek eladó. Irányár 3M Ft.

Békésszentandráson Kulich u.-ban egy szobás ház eladó. I.ár: 3,7 M Ft

Bsza. központjában Körös-közeli, 4 szobás, félkomfortos ház eladó. Irányár: 6,5 M Ft

Mangolzugban, Fenyő utcában igényes 160 négyzetméteres, kétszintes lakóház eladó 560 négyzetméter telken. Irányár: 21 MFT

Fenyő utcában építési telek eladó